
Bestyrelsesmøde mandag d. 11/8-2025 kl. 18 

Godkendelse af referat fra sidste møde: Godkendt og lagt på hjemmeside efter sidste møde 

Tilstede: Søren, Ulrik, Anders, Arne, Stellan, Jeanne, Daniel. 

Referent: Daniel 

Aktuelle arrangementer: 

Jubilæumsfest: 

Detaljerne for jubilæumsfesten præsenteres. Der er 107 tilmeldte. Der er sat ca. 100.000 kr. af til 
hele jubilæumsfejringen (inklusiv receptionen i vinters). Der er ind til videre forventet at det vil 
koste omkring 93.000. 

Kommunebesøg 4 september: 

Folkeoplysningsudvalget kommer på besøg d. 4. september. De holder møde fra 17-19 i klubhuset, 
og vil gerne prøve at ro kajak efterfølgende. Bestyrelsen bistår i dette. 

Arbejdslørdag 4 oktober: 

Der sendes indbydelse ud snarest. Punkter til dagen er blandt andet at kigge på den lille rampe.  

Opfølgning på punkter fra tidligere møder: 

Flydebro: 

Der er kommet et nyt tilbud på flydebroer. Bestyrelsen har kigget på de forskellige tilbud. Lige 
meget hvilken løsning vi ender med, kommer det til at koste over 800.000 kr. og der vil være behov 
for at søge yderligere fonde. Thomas Halbo kontaktes med henblik på at begynde fondssøgningen. 
Der kommer et medlemsmøde senere på efteråret/vinter blandt andet til orientering om dette. 

Polo afdeling skurvogn: 

Mikkel og Daniel fra polo har påtaget sig ansvaret for opgaven. Det bliver påbegyndt ved 
poloafdelingens overgang til indendørs vintersæson til oktober.  

Husregler: 

Der er lavet et udkast til husregler. Udkastes deles blandt bestyrelsen med mulighed for at tilføje 
manglende punkter. Når dokumentet er færdiggjort bliver det delt på mail, samt hængt op på 
relevante steder i klubben. Der drøftes om reglerne skal præsenteres på en kreativ måde. For 
eksempel plakater. 

Vandsikring: 



Vi arbejder videre med det. Bestyrelsen er blevet vist tegninger over klubbens jordvarme og andet 
VVS. Arne tager fat i entreprenøren, som vil kunne give et tilbud. 

Punkter: 

1.Fonde 

Vi har fået tilsagn fra to fonde i forbindelse med indkøb af nye kajakker.  

2.Halvårsregnskab 

Bestyrelsen er blevet præsenteret for halvårsregnskabet. I forhold til sidste år, er vi ca. 70.000 kr. 
foran. Klubben har fået 50 nye kursister i år. 

3.Bådpladser + tillæg 

Der har været tilsagn om at der er ved at løbe tør for ledige pladser i bådskuret. Der er mellem 15 
og 20 ledige pladser umiddelbart. Det bliver et punkt på arbejdsdagen at få styr på de kajakker der 
er i kajakskuret. Søren og Ulrik påtager sig denne opgave. 

Det er taget til drøftelse at der generelt mangler håndhævning af klubbens regler. Desuden 
mangler der konsekvenser ved overtrædelse af reglerne. 

4.Bådkøb 

Der er kommet et tilbud på indkøb af kajakker. Tilbuddet lyder på 40.000 kr. for 3 kajakker. Der er 
støttet med fonde til de kajakker og tilbuddet bliver godtaget.  

5.Rokort 

Der er et ønske om at Ulrik vil stoppe med at administrere Rokort. Der er givet udtryk for at 
systemet tager for meget energi. Punktet drøftes ikke med henblik på handling, før der er fundet et 
alternativ. Punktet tages op igen til næste møde. 

6.Donere kajakker til Ukraine 

Det er besluttet at klubben donerer en række gamle både til Ukraine, hvor mange kajak klubbers 
både er ødelagt af krigen. Ulrik er tovholder for projektet og for at finde de rigtige både. Anne-
Mette sørger for at bådene kommer frem.  

Eventuelt: 

Der var ikke så mange til OUH arrangementet i lørdags.  

Et forslag for at få flere yngre mennesker, er at lave specifikke U-kurser. Disse kunne ligge i 
hverdagene hvor de unge ville have tid, og ville kunne fungere som et lynkursus. Vi kigger ind i det 
til næste års sæson.  

Næste bestyrelsesmøde: 



Dette møde bliver præget af besøg fra folkeoplysningsudvalget som også skal have en tur i 
kajakkerne. 

Den: 4/9 kl. 17:00 - 19:00  

Mad: Arne


